
5 €
 desde

Camisón 
100% algodón
con estampado con licencia BarbieTM

para niña, dimensiones disponibles:
98-128 cm - 5 €,
134-176 cm - 6 €

Oferta válida del 13.07.2023 al 26.07.2023 o hasta fin de existencias.

HIT!
PRECIO

©2023 Mattel.  



10 €

3 €

2 50 €

15 €

7 € 7 €

Bata
de satén,  

para mujer
tipo kimono,  
con cinturón

y estampado  
licencia BarbieTM,
tallas: S/M, L/XL

Pijama
de satén, para mujer

con estampado  
licenciade BarbieTM,
el conjunto incluye:  

top de tirantes, short y  
cinta para el pelo,

tallas: S-XL

Pack de 2 pares  
de calcetines
ricos en algodón con elastano, 
para mujer, con diseño licencia  
de BarbieTM, varios diseños en el pack,  
tallas: 35-38, 39-42
1,50 €/par de calcetines

Camisón 
100% algodón
con estampado  
licencia BarbieTM

para mujer,
tallas: S-XXL

Antifaz para dormir
con un estampado  
con licencia BarbieTM

Camisón 
100% algodón
con estampado  
licencia, BarbieTM

para mujer,
tallas: S-XXL

Para nosotros: un mundo  
de color rosa.

pijama con cinta 
para el pelo  

a juego

20.HCN.15789 HOHENSTEIN HTTI

Los productos de este folleto los encontrarás 
en tu tienda marcados con este símbolo

HIT!
PRECIO

©2023 Mattel.  



6 €

3 €
3 €

4 €6 €

7 €

Top
95% algodón y 5% elastano

para niña, con una ancha
banda elástica en el dobladillo,

con estampado con licencia BarbieTM,
tallas: 134-176 cm

Pack de 4 pares  
de calcetines

ricos en algodón con elastano,
para niña, con estampado  

licencia BarbieTM,
tallas: 31-38

0,75 €/par de calcetines

Pack de 2 braguitas
95% algodón y 5% elastano,
para niña, con estampado  
licencia BarbieTM,
varios diseños en un pack,
tallas: 134-176 cm
1,50 €/unidad

Pijama 
100% algodón

para niña, con estampado  
con licencia BarbieTM,

tallas: 92-128 cm

Pijama 100% algodón
para niña, con estampado con licencia BarbieTM,
top y short en un conjunto, tallas: 134-176 cm

Pijama 
100% algodón

para niña, con un estampado  
con licencia BarbieTM,

tallas: 134-176 cm

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

Los productos de este folleto los encontrarás 
en tu tienda marcados con este símbolo

HIT!
PRECIO

Los productos de este folleto los encontrarás 
en tu tienda marcados con este símbolo

HIT!
PRECIO

©2023 Mattel.  



5 50 €

10 €

4 50 €

5 €

Sudadera o pantalón
de chándal

de terciopelo, para mujer
con licencia BarbieTM,
opciones disponibles:
sudadera holgada o

pantalón de chándal
con bolsillos,
tallas: S-XXL

Camiseta 100% algodón 
para niña, con estampado  
con licencia BarbieTM,
tallas: 134-170 cm

Gorra de béisbol 
100% algodón

para mujer,  
con bordado licencia BarbieTM  

y correa ajustable

Leggings
95% algodón
y 5% elastano
para niña,
estampado  
con licencia 
BarbieTM,
tallas: 104-134 cm

Los productos de este folleto los encontrarás 
en tu tienda marcados con este símbolo

HIT!
PRECIO

©2023 Mattel.  



7 €
 desde

6 €

7 €

11 €

10 €

Sudadera con capucha o short
de terciopelo, para mujer, con bolsillos y
estampado con licencia BarbieTM,  
opciones disponibles:
sudadera con cremallera - 12 €,  
o short - 7 €, tallas: S-XXL

Camiseta 100% algodón 
para mujer,

con estampado con licencia BarbieTM,
opciones disponibles:  

blanco, con dobladillo ovalado,
o negro, con dobladillo recto,

tallas: S-XXL

Mochila
de piel sintética, con cremallera, con bolsillo exterior  
con cremallera y motivos con licencia BarbieTM,  
tamaño: 33 cm x 23 cm x 15 cm

Sudadera  
con capucha  

o pantalón  
de chándal

ricos en algodón (60%),
para niña,  

con estampado con 
licencia BarbieTM,

opciones disponibles:
sudadera holgada

o pantalón de chándal
con cintura con cordón

y bolsillos,
tallas: 134-170 cm

Sudadera
para niña

con estampado
con licencia BarbieTM,

tallas: 104-134 cm

Los productos de este folleto los encontrarás 
en tu tienda marcados con este símbolo

HIT!
PRECIO

Los productos de este folleto los encontrarás 
en tu tienda marcados con este símbolo

HIT!
PRECIO

©2023 Mattel.  



12 €

15 €

12 €

20 € Muñecos BarbieTM o Ken 
con tabla de surf y accesorios,  
a partir de 3 años

Bloques BarbieTM

Adventure Dreamcamper,  
el set incluye:

figuritas y 20 accesorios  
de picnic, a partir de 5 años

Muñeca BarbieTM

con casa
para mascota

perro, conejo y
accesorios en un set

Muñecos  
BarbieTM o Ken

versión playa,
con accesorios,

a partir de 3 años

Los productos de este folleto los encontrarás 
en tu tienda marcados con este símbolo

HIT!
PRECIO

©2023 Mattel.  



12 €

11 €
Kit de diseño BarbieTM

set creativo para crear estampados  
en la ropa, incluye: marco decorativo,  
4 plantillas, 4 pinturas para tela,
esponja, rasqueta, camiseta para  
una muñeca e instrucciones,
a partir de 3 años

Kit DIY pulseras BarbieTM

el set incluye todo lo necesario
para hacer tus propias pulseras,
a partir de 3 años

abre 
la caja...

... y elige las piezas
en tus colores

favoritos

¡Crea
tus propias

joyas!

Los productos de este folleto los encontrarás 
en tu tienda marcados con este símbolo

HIT!
PRECIO

Los productos de este folleto los encontrarás 
en tu tienda marcados con este símbolo

HIT!
PRECIO

©2023 Mattel.  



9 €

10 €

4 €
4 €

4 €

Cojín 
estampado con licencia BarbieTM, 
ø 45 cm

Taza
de cerámica,
con estampado 
con licencia BarbieTM,
cap. 300 ml

Botella
de plástico,
con tapón y estampado  
con licencia BarbieTM,
cap. 580 ml Cesta plegable

con asas y estampado  
con licencia BarbieTM,

carga máx. 10 kg,
dimensiones:  

35 x 35 x 55 cm

Manta
con estampado 

licencia BarbieTM,
dimensiones: 130 x 170 cm

Para nosotros:  
la mejor compañera  

de día y de noche.

SH025 179771 TESTEX

Los productos de este folleto los encontrarás 
en tu tienda marcados con este símbolo

HIT!
PRECIO

©2023 Mattel.  



5 €

3 €

7 €

4 50 €

6 €
6 €

4 €5 €

Pack de 2 bóxers
95% algodón y 5% elastano,
para niño, con estampado 
con licencia Hot Wheels,
varios diseños en un pack,
tallas: 92-128 cm
2,50 €/unidad

Pack de 2 bóxers
95% algodón y 5% elastano,
para niño, estampado  
con licencia Fast & Furious,
varios diseños en un pack,
         tallas: 134-176 cm
           3 €/unidad

Pack de 4 pares  
de calcetines

ricos en algodón con elastano,
para niño, con estampado  

con licencia Hot Wheels,  
varios diseños en un pack, 

tallas: 23-30
0,75 €/par de calcetines

Pack de 4 pares  
de calcetines
ricos en algodón con elastano
para niño, con estampado 
licencia Fast & Furious,  
varios diseños en un pack,  
tallas: 31-42
1 €/par de calcetines

Camiseta 
100% algodón

para niño.
con estampado  

con licencia Hot Wheels,
tallas: 104-134 cm

Pantalón de chándal 
100% algodón
para niño, con cordón en la cintura, bolsillos y
estampado con licencia Hot Wheels, tallas: 104-134 cm

Camiseta 
100% algodón
para niño,
estampado  
con licencia
Fast & Furious,
tallas: 134-170 cm

Short 
100% algodón

para niño,
estampado  
con licencia

Fast & Furious,
tallas: 134-170 cm

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

SHGO 045544 TESTEX

SHGO 045544 TESTEX

17.HCN.25884 HOHENSTEIN HTTI

Los productos de este folleto los encontrarás 
en tu tienda marcados con este símbolo

HIT!
PRECIO

Los productos de este folleto los encontrarás 
en tu tienda marcados con este símbolo

HIT!
PRECIO



9 €

6 €

7 €
5 €

9 €

12 €
5 €

7 €

Conjunto bebé 
100% algodón orgánico 

el conjunto incluye: body, leggings y gorro, 
estampado con licencia Dumbo, tallas: 56-80 cm

Pack de 2 de bodies
100% algodón orgánico
para bebé, canalé, varios colores  
en un pack, tallas: 56-80 cm
3,50 €/unidad

Pack de 2 leggings 
100% algodón orgánico
con dobladillo en cintura y piernas
uno estampado y otro liso en el conjunto,
tallas: 56-92 cm
2,50 €/unidad

Sudadera con capucha 
100% algodón orgánico
para bebé, con cremallera, estampado  
con licencia Dumbo, con bolsillo tipo canguro, 
tallas: 56-92 cm

Manta para bebé
funda 100% algodón, con lazo

y estampado con licencia de Dumbo,
dimensiones: 77 x 77 cm

Pack de 3 pañales 
100% algodón  

orgánico   
pañales tetra, estampado  

con licencia de Dumbo,
varios diseños en un pack,

dimensiones: 70 x 70 cm
1,60 €/unidad

Manta para bebé
con estampado con licencia Dumbo
dimensiones: 75 x 100 cm

Set de 
2 chupetes 

Lovi
dinámicos,

varios colores
en un set.

Para bebés
de 0 a 3 meses.

3 €/unidad

disponible
también

en pack de 2:

    
  

disponible
también

en pack de 2:

    
  

también
disponible:

   

también
disponible:

   

NOVEDAD

Los productos de la nueva colección 
llevan esta marca en las tiendas

Certified  
CERES-0532

‘organic’

Certified by  
CERES-0532

‘organic’

©
D

is
n

ey
  



7 € 16 €

7 €

4 €

6 € 7 €

Sujetador
suave y elástico,
para lactancia,
con copas abiertas perfiladas
y tirantes ajustables,
tallas: S-XL

Set de alimentación, 6 uds.
incluye: biberón anticólicos, cap. 180 ml,  

recipiente mezclador, chupete de silicona,  
funda para chupete y tapa para el recipiente.

1,17 €/unidad

Discos absorbentes 
30 uds.

transpirables, absorbentes
y delicadas, con una capa

que los mantiene en su sitio.
0,13 €/unidad

Cojín de lactancia
con funda extraíble
100% algodón

Camisón  
de lactancia

100% algodón
con pliegues

cuello en V, corte y
plisado en la

cintura, con un lazo
y estampado,

tallas: S-XXL

Set de conservación de leche
incluye: sacaleches  
de siliconasoporte  
y 10 bolsas de almacenaje,
cap. 150 ml

Para mí:  

conexión entre  
el bebé y la mamá.

también
disponible:

    
  

también
disponible:

   

escote
para facilitar

lactancia

Los productos de la nueva colección 
llevan esta marca en las tiendas

NOVEDAD



5 €
 desde

5 €

2 50 €

4 €

9 €

Cojín para bañera
con ventosas para fijarlo,

con estampado,
dimensiones:  

29,5 x 30,5 x 6,2 cm

Toalla 
100% algodón
500 gsm,
con borlas, tamaños
disponibles:
50 x 90 cm - 5 €,
70 x 140 cm - 9 €

Alfombra de baño 
algodón,  

con borlas y estampado,
dimensiones: 50 x 80 cmVaso para cepillo  

de dientes
cerámica, ø 7,8 cm,  
altura: 8,9 cm

Dispensador 
de jabón
cerámica, ø 10,5 cm
altura: 14 cm

¡Completar la decoración interior
nunca había sido tan fácil!

NUEVA COLECCIÓN DE ACCESORIOS 
PARA EL HOGAR NATURAL GREEN

Cada artículo de la colección  
NATURAL GREEN lleva esta etiqueta. 
¡Encuéntralo en las tiendas!

14.HPK.51859 HOHENSTEIN HTTI

NOVEDAD



5 €

2 €

10 €

5 €

6 €

12 €

4 €
 desde

Vajilla
porcelana, con diseño
vegetal, opciones disponibles:
plato de postre, ø 21 cm - 4 €,
plato hondo, ø 21 cm - 4,50 €,
plato llano, ø 26,5 cm - 6 €

Juego  
de cubiertos  

4 uds.
incluye: cuchara de metal,  

tenedor cuchillo y cucharilla,
con mangos de plástico

1,25 €/unidad

Reloj de pie
de madera,  
funciona con pilas,
dimensiones:
10,5 x 3,5 x 14,5 cm,
las pilas se venden
por separado

Manta*
de algodón, con estampado

dimensiones: 130 x 160 cm

Salvamanteles
trenzado, ø 38 cm

Decantadores  
para vinagre y aceite  

de oliva, 2 en 1
con tapones de corcho  

natural y asas,
cap. 350 y 250 ml

Panera
de metal,

con tapa de bambú,
dimensiones:

29 x 18 x 16 cmPara mí: un oasis  
de calma con prácticos 
accesorios.

Los productos de la nueva colección  
NATURAL GREEN llevan esta marca en las tiendas

NOVEDAD

19.HIN.81299  HOHENSTEIN HTTI

* Producto disponible en tiendas seleccionadas.



5 €
6 €

17 €

10 €

9 €

10 €
4 €

Mesa auxiliar
con cubierta de yute
y patas de metal,
ø 41 cm,
altura: 42,5 cm

Decoración
ramo de flores secas
en una esfera de cristal
con base de madera,
ø 12 cm, altura: 13 cm

Organizador de pared
algodón, tejido,

con anilla para colgar y borlas,  
dimensiones: 28 x 63 cm

Maceta
de cerámica,

con motivos vegetales,
ø 15 cm,

altura: 12,3 cm

Florero
de cerámica,
ø 10 cm,
altura: 25 cm

Alfombra
algodón, con borlas y

dibujo convexo,
dimensiones: 60 x 90 cm

Cojín*
con un dibujo convexo

en un lado, ø 45 cm

Los productos de la nueva colección  
NATURAL GREEN llevan esta marca en las tiendas

NOVEDAD

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

* Producto disponible en tiendas seleccionadas.



6 € 7 €

1 50 €

4 €

4 50 
 desde

€

2 €

6 €4 €

Plato
para pasta  

o pizza
de porcelana,

con inscripción,  
opciones disponibles:

para pasta,  
ø 20,2 cm - 4,50 €,

para pizza,  
ø 30,5 cm - 6 €

Rallador
con mango
de madera,
dimensiones:
39 x 4,5 cm

Bandeja de horno
con revestimiento antiadherente
asas y relieve, ø 31 cm

Báscula de cocina
con pantalla,  
dimensiones: 15 x 22 x 2 cm,
las pilas se venden
por separado

Tabla
para pizza,  
de bambú
con mango,  
ø 35 cm

Cortador  
de pizza 
con mango
mango de madera,  
dimensiones:
25 x 9 cm

Triturador 
manual

con cuerda y
mecanismo de asa,

con recipiente de 500 ml

Medidor  
de pasta

de madera,  
dimensiones:  

25,4 x 6,3 x 0,8 cm

siente la calidad,
      enamórate del precio

La cantidad de productos es limitada. Algunos productos pueden agotarse el primer día 
debido a la alta demanda. La oferta en las diferentes tiendas puede variar en términos 
de cantidad y disponibilidad de la gama de productos. Algunos productos solo estarán 
disponibles en tiendas seleccionadas. Es posible que se produzcan errores de impresión, 

lo que podría suponer una diferencia entre los precios que figuran en el folleto  
y los precios en las tiendas.

1 Consulta las condiciones de devolución en www.pepco.es

Tienes 30 días para devolver tu compra
¡Compra con tranquilidad!

CIF 86867512-B
Razón social: Dealz España S.L.
Dirección: C/Bravo Murillo, 192.

28020 Madrid.

ATENCIÓN AL CLIENTE:  
cliente@pepco.eu

@pepcoespepcoes pepco.es


